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БЕОГРАД  - Правда је спора, али достижна!

  

Са  закашњењем од скоро 19 година почела је истрага стравичних ратних злочина у 
логору Керестинец код Загреба. Хрватска полиција прекјуче је привела  заповедника
Стјепана Кларића и полицајце Жељка ив и Дражена Павловића.

  

Према  сведочењима преживелих логораша, тортура и мучења у овом логору били су
налик  онима из најсуровијих сцена филма "Окупације у 26 слика". Женама су  откидане
брадавице на грудима, а мушкарцима сечени прсти! Силовања и пребијања  била су
свакодневна ствар. Бестијални злочинци иживљавали су се електричним  палицама,
дрвеним и гуменим пенисима, а заробљенике су терали да лају као пси и  међусобно
полно опште.

  

Саво  Штрбац из Веритаса каже да до сада није било политичке воље да се ти злочини 
процесуирају.

  

- Подаци  које имамо о Крстинец уврштени  су у српску контратужбу против Хрватске.
Прикупили смо око 100 сведочења  логораша. И сам Туђман је од Међународног црвеног
крста још 1992. године добио  извештај о мучењима, али је упркос томе логор ставио под
команду војне службе и  генерала Мате Лаушића, док су се зверства наставила -
нагласио је Штрбац.

  

С друге  стране, Мате Лаушић тврди да је после његовог преузимања у логору било само
 спорадичних инцидента.

  

- Лично  сам помогао логорашу пилоту, којем је утврђен 80-постотни инвалидитет због 
премлаћивања - правдао се генерал Лаушић.
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Реч је о  пилоту Томиславу Божовићу, који је уз мајора ЈНА Драгослава Грачанина један
од  кључних сведока овог злочина. Грачанин, који тренутно живи у Холандији, мучен  је
на најстрашније начине. По 12 сати је висио везан рукама за шипку, тучен је  бејзбол
палицама и мокрим пешкирима, а кроз тело му је пуштана струја. Он је  сведочио о
силовањима Српкиња које су довожен у Керестинец.

  

Његову  пријаву са детаљима мучења хрватско државно тужилаштво је одбацило 1994. 
године. Пре три године случај је поново отворен, а тек сад су уследила хапшења.

  

Брамерцова пацка Хрватима

  

Главни  хашки тужилац Серж Брамерц упутио је једну од најоштријих критика Хрватској. 
Како је оценио, званични Загреб "није предао, али ни објаснио како је  изгубио
документе везане за операцију 'Олуја' које је затражило његово  тужилаштво".

  

Ово је саставни део извештаја о сарадњи Хрватске са  Трибуналом који ће Брамерц
поднети Уједињеним нацијама.

  

Речник мучења

  

лабораторија  - тамна соба са справама за мучење

  

луди  плес - плес голих жена пред мушкарцима присиљеним да се самозадовољавању

  

деминирање  - пузећи тражити нагазне мине у кругу логора
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сакаћење  - сечење брадавица и прстију

  

силовања  - гуменим и дрвеним пенисима, присиљавање на сексуалне односе међу
логорашима

  

(Курир) 
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